

华南最大环保展开幕在即 新闻发布会全景预览华南环保产业活力

2017年8月22日，以“匠心齐聚，华南独秀”为主题的第三届中国环博会广州展新闻发布会在广州正佳万豪大酒店隆重召开。广东省环保产业协会会长区岳州，广东省环境监测协会会长吕小明，广东省环境卫生协会会长陈善坤，广东省循环经济和资源综合利用协会副会长兼秘书长周力，环境保护部华南环境科学研究所副所长李开明，广东省节能协会副秘书长陈艳芳及美国驻广州总领事馆，新西兰驻广州总领事馆，奥地利驻广州总领事馆，澳门贸易投资促进局等展会主办、承办、协办单位代表出席了本次发布会。主办方邀请了羊城晚报、南方日报、广州日报、经济日报、新华网等主流媒体与会共同交流。

新闻发布会上，广东省环保产业协会会长首先代表主办单位致辞。他指出，据测算，广东省2016年环保产业年总产值超过6000亿元，环保企业逐渐向规模化发展，涌现了一批年产值超50亿元的企业。从总体来看，广东省环保产业企业数量不少，但绝大部分是中小微型企业，年产值小于5000万元的企业占总数80%以上，年产值超亿元的企业数量仅约占5%左右。引领产业发展并具有研发、生产、服务一体化的大型龙头企业和企业集团较少，缺乏大规模的旗舰型品牌企业。中国环博会广州展体现了政府和行业大力支持和发展环保产业的决心，扶持环保企业做大做强的意图。

广东省环境卫生协会会长陈善坤、广东省环境监测协会会长吕小明作为展会协办单位，就广东省环卫行业和环境监测行业目前的发展情况做了简单的介绍。

发布会还邀请来自盈峰环境、瀚蓝环保、东江环保、联塑环保、广州市环境保护工程设计院、晟启能源、合诚环境、航天凯天、华南泵业、傲江生态、巴安水务、同臣环保、合续环境、中山斯瑞德环保、紫方环保、紫科环保、千恒鼎利环保、碧沃丰生物、东日环保、亮月亮光电、福田澳森、科城环保、鑫盛环保、思普润水处理、德尔科机电、国源环境、新东荣环境等50家知名参展商代表出席。来自盈峰环境环境监测事业部总经理黄辉勤、瀚蓝生物总裁金铎、广州市环境保护工程设计院有限公司副院长徐波、晟启能源副总经理谭波、合诚环境董事长孟辉等分享了华南环保企业做大做强的战略路径和对新时期行业前景的理解。

中国环博会在中国环保产业扎根18年，始终坚持以卓越的品质服务环保行业。中国环博会广州展秉承了这一“匠心”理念，用品质和专业，自2015年首秀华南以来，为华南及东南亚地区环境治理工程公司、设计院、设备采购商等专业买家提供了一个高品质的行业交流平台。中贸慕尼黑展览公司江刚总经理介绍了2017年中国环博会广州展将全面展现华南环境治理市场所焕发的活力和动力，紧扣产业趋势、直击核心市场、大胆创新、亮点纷呈。

展会成长快速，匠心铸就标杆

第三届中国环博会广州展将使用琶洲展馆B区9.2、10.2、11.2三个展馆，分设水与污水处理、固废处理与资源回收、大气污染治理、环境监测与检测、土壤修复、创新技术与解决方案、国家与地区展团七大展区，展出总面积近3万平方米，较2016年相比增长近50%，共有来自20个国家和地区的近400多家环保企业参展。较上届同比增长超过40%。成为华南地区同类展会中增长最快的环保展。

知名企业展示平台，华南一枝独秀

中国环博会广州展的成长不仅仅是规模的增长，参展企业的实力也逐年上升。今年展会单体企业最大参展面积达到300平米，有超过20家企业拿下100平方米的展示空间，特装展示面积占总面积的69%。展位等于实力，众多有实力、有品质、有规模的企业积极参与到中国环博会广州展的平台中，为蓬勃发展的华南环保行业加上了强劲的助推器。

值得一提的是，展会上将有来自韩国、德国、比利时、澳大利亚、巴基斯坦、法国、加拿大、美国、日本、意大利、印度尼西亚等20个国家的企业参展，为华南环保行业带来全球技术视野。

大气板块体量增长亮眼，行业异军突起

2017年是“大气十条”考核年，由于雾霾的持续肆虐和广泛影响，大气治理领域政策力度持续提升、执法力度持续趋严，大气治理领域特别是非电领域大气污染治理成为行业热门。

由于华南是我国重要的工业区，对于大气治理的需求市场较大，再加上政府对于大气治理的投入和监管也更大，所以华南地区的大气治理行业尤为活跃。

本届展会的五大展示领域：水、固废、大气、土壤、环境监测都获得了快速的增长，其中，大气治理板块的体量升级最为突出。

大气治理板块吸引了来自全国近120家诸如盈峰环境、桑涂环保、肇庆德通、紫科环保、福田澳森、天瑞仪器、南海锐朗、君睿光电、可瑞斯环保、高斯宝环境、申菱环境、莱劭思、金牛脱硝技术、微风环境等超低排放、工业废气治理、VOCs治理、大气监测等大气污染治理解决方案供应商，企业数量较上2016年翻了一番，板块展示规模上涨了76%。

随着大气污染治理力度加大，大气污染防治将进入细化阶段，各个细分领域市场大开，相关产业将迎来发展机遇。

环保需求爆发，海内外专业买家齐聚广州

作为华南环保行业一年一度的行业盛会、技术设备交流的最佳平台，本届展会得到了业界的关注和重视。20余家泛珠三角区域环保产业协会将派出庞大的考察团，促进环保行业内部的技术交流和合作互通；10余家华南地区工业行业协会将组织工业企业重要买家团，为工业用户寻找新设备和环境解决方案。

国际化是中国环博会的一大优势特征，截至目前，已有来自越南、印度、印度尼西亚、缅甸、马来西亚、尼日利亚、俄罗斯、秘鲁、哥伦比亚等20个国家的专业观众登记参观。

主办方还将在展会现场举办“海外买家采购对接会”，由欧美工商会等各海外支持单位将组织来自欧洲、东南亚、非洲、拉美国家具有明确采购意向的海外买家，前来与现场参展商进行精准对接。展会现场将举办超过100场的海外买家采购配对活动，助力华南环保技术走出去的步伐。

同期活动直击“创新”“人才”等行业痛点

为了加强华南地区环保技术攻关，推动环保技术创新升级，促进创新技术的应用，主办方将在展会同期举办“2017中国环博会创新技术大会”，把全产业链论坛与创新展区相结合，围绕水务、固废、大气、环境监测、环保综合治理五大分论坛，开展近30场高品质技术论坛及创新环境技术展示与交流，深度透析华南环保产业所面临的技术升级挑战，也为具有创新技术和解决方案的技术企业、研究平台提供一个展示平台。

技术与模式的创新，归根结底还要依靠人才。面临巨大的市场竞争和挑战，企业对人才的需求也十分迫切。故此，展会联合必高环保人才网同期举办“2017第四届秋季大型环保专场招聘会”，届时将为100多家环保企业现场配对高端环保人才，以解企业之急。

目前，社会各界参与2017展会的热情高涨，相信随着各项工作的持续推进，将会有更多的品牌企业、社会团体、专家观众的关注和参与。主办方努力将2017第三届中国环博会广州展打造成为华南环保行业高水平的国际合作协同创新平台，为环保行业相关企业提供高端前沿的学术交流舞台，搭建合作共赢的发展桥梁，也为推动华南环保产业的发展做贡献。

新闻联系：

Whitney Yu 于文卉

电话：021-23521157 13818074787

邮箱：whitney.yu@mm-zm.com

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_113628.html